
The majority (66%) of 
parents/carers felt homework 

reflected their child’s ability

Most (80%) of parents/
carers agreed that their 

child received weekly 
homework tasks

The majority (58%) of 
parents/carers ensure their child’s 
homework is competed to a high 
standard

Most (86%) of parents/
carers agreed that their 

child’s homework was 
corrected regularly and 

feedback given 



Almost all (94%) of 
parents/carers want 
homework for their child

How can we help support your child’s home learning?

Most (90%) of parents/carers 
want digital and written tasks 
for homework for their child 

(digital Seesaw tasks and 
jotters provided to write, 

capture and upload)

Reading books 
given home

Homework clubs 
with parents 
supporting 

Reading books to 
support reading

Homework 
that reflects the 
learning in class

Regular marking 
of homework 

More subjects. 
Not just spelling and 

maths 

Homework for 
every week day

Homework 
tasks that fit 

children’s needs

Guide sheets 
for parents e.g. 
maths strategies 

Providing 
more home learning 

resources 

Makaton 
activities 

Homework tasks 
assigned at start of the 
week so there is time 

to complete 


